

胡锦涛提出改革国际金融体系举措

二十国金融峰会发表宣言 达成金融和经济改革计划

二十国集团领导人金融市场和世界经济峰会15日在美国首都华盛顿举行。国家主席胡锦涛出席会议并发表重要讲话。

这次峰会在美国国家建筑博物馆召开。会议分为两个阶段举行,主要议题包括:评估国际社会在应对当前金融危机方面取得的进展,讨论金融危机产生的原因,共商促进全球经济发展举措,探讨加强国际金融领域监管规范、推进国际金融体系改革等问题。

胡锦涛在会上发表了题为《通力合作 共度时艰》的重要讲话。胡锦涛指出,保持经济增长是应对金融危机的重要基础。各国应该调整宏观经济政策,通过必要的财政、货币手段,积极促进经济增长,避免发生全球性经济衰退。应

该共同采取措施稳定国际能源、粮食市场,遏制投机行为,为世界经济创造良好条件。国际社会尤其应该防止各种形式的贸易和投资保护主义,努力推动多哈回合谈判早日取得积极进展。胡锦涛强调,国际社会应该认真总结这场金融危机的教训,在所有利益攸关方充分协商的基础上,对国际金融体系进行必要的改革。

胡锦涛表示,根据以上考虑,我们主张重点实施以下改革举措。一是加强国际金融监管合作,完善国际监管体系。二是推动国际金融组织改革,提高发展中国家在国际金融组织中的代表性和发言权。三是鼓励区域金融合作,充分发挥地区资金救助机制作用。四是改善国际货币体系,稳步推进国际货币体系多元化。

会议发表了宣言。宣言指出,在世界经济和国际金融市场面临严重挑战之际,二十国集团领导人决心加强合作,共同努力恢复全球增长,实现世界金融体系的必要改革。领导人一致认为,市场原则,开放的贸易和投资体系、有效监管的金融市场将催生活力、变革、创业精神,这些是确保经济发展、就业、减贫的基本因素。

峰会就应对当前世界面临的金融和经济问题的措施达成行动计划,计划涉及提高金融市场透明度和完善问责制、加强监管、促进金融市场完整性、强化国际合作以及改革国际金融机构等五个领域。

二十国集团成员领导人以及相关国际机构负责人出席峰会。 据新华社



市科技局在我省率先开展可持续发展实验区认定工作

□晚报记者 孙娟

本报讯 近日,在学习实践科学发展观活动中,市科学技术局全体党员干部积极参加学习讨论活动,还采取支部组织和处室组织相结合、集体学习与个人自学相结合、学习文件与座谈讨论相结合、专题辅导和集体研讨相结合的形式,高标准、高质量完成规定学习内容。

市科技局运用学习成果加快推进科技创新,把建设可持续发展实验区作为落实科学发展观的重要抓手,在全省率先开展可持续发展实验区认定工作。目前,全市已拥有国家级可持续发展实验区1个,省级2个,市级3个。同时,首批推荐郑州金桥信息科技有限公司等4个单位为全省首批技术转移示范机构。



黄河文化旅游产业带规划面积927.5平方公里

□晚报记者 孙娟

本报讯 随着解放思想大讨论活动的深入开展,作为我市八大工程之一的文化建设工程取得了长足进步。昨日,记者从文化建设工程指挥部获悉,黄河文化旅游产业带规划经专家评审,规划面积927.5平方公里。

记者获悉,规划范围东起中牟县雁鸣湖风景区、北至郑州市黄河南岸、西起巩义市河洛风景区、南至连霍高速公路及绕城公路。通过规划保护、开发黄河文化生态旅游资源,努力打造黄河文化品牌,争取把沿黄历史文化资源的整体开发与黄河南岸的自然景观、观光农业、生态防护林、休闲度假结合起来,形成沿黄河南岸集文化、生态、旅游休闲于一体的文化发展新区域,将郑州沿黄地区打造为中国最有代表性的文化生态区,把文化优势转变成经济优势。

我省南水北调中线工程丹江口水库移民安置优惠政策出台 移民考生中、高招将降5~10分

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 明年,我省1.1万名移民将会搬到新家,预计到2013年前,丹江口库区共计15.6万农村移民都将陆续安置完毕……随着我省全面启动南水北调丹江口库区移民试点安置工作,省政府昨日下发了“关于南水北调中线工程丹江口水库移民安置优惠政策的通知”,按照最新规定,丹江口库区移民搬迁后5年内,对移民考生在中招、高招录取中将给予降5~10分的照顾,同时,税务部门对移民建房将免征税费。

新医改方案共征求3.5万余条建议 完善医疗保障体系是关注热点

《关于深化医药卫生体制改革的意见(征求意见稿)》征求意见活动于11月14日结束。深化医药卫生体制改革部际协调工作小组15日发布的通报显示,截至11月14日16时,通过网络、传真、信件等方式共收到各类反馈意见35260条。通报表明,从群众意见的具体内容看,群众关注的热点十分广泛,其中,关于加强医疗卫生服务体系建设的意见最多,占总数的37.8%,关于完善医疗保障体系建设的意见占总数的25.9%,关于加强药品供应保障体系建设的意见占总数的24.7%,关于加强公共卫生服务体系建设的意见占8.4%。 据新华社电

影响

G8让位G20?

本次峰会最大亮点之一就是G20代替G7或G8,成为左右国际金融新秩序的新舞台。一直以来,经济议题为主的峰会有固定玩家,一开始是西方7个主要工业国组成的G7,后来拉入俄罗斯,发展成G8。

G20始创于1999年,当时定位为推动国际金融体制改革、促进发达国家与新兴经济体对话的一种非正式论坛。G20论坛的参与者多为各国财长、央行行长,以非正式部长级会议形式运行。

分析人士认为,G20未来可能成为处理全球经济问题的“日常”舞台。“我们必须超越G8,因为中国、印度等正在成长为无法忽视的(国际)大玩家。”标准普尔评级公司首席经济学家戴维·维斯说。

多哈回合“复苏”?

本届峰会上,发达国家和发展中国家领导人均强调,长达7年之久的多哈回合谈判如能取得突破,将有助于全球经济从金融危机打击下恢复活力。

路透社认为,全球化金融危机和G20金融峰会给了多哈回合起死回生的契机。

措施

与会方国家元首和政府首脑同意立即采取6项措施:

继续努力,进一步采取稳定金融体系所需要的措施;认识货币政策支持的重要性,具体政策视各国国内条件而定;

采取财政措施,以刺激各国国内需求;

在当前金融危机困境中帮助新兴经济体和发展中国家获得资金,强调国际货币基金组织在应对危机中的重要作用;

鼓励世界银行和其他多边开发银行全力支持发展中国家;

确保国际货币基金组织、世界银行和其他多边开发银行拥有充足资源,以继续发挥在化解危机过程中的作用。 据新华社



中法联合研制 Z15型直升机首架机身交付

11月15日,中法联合研制的先进中型多用途Z15型直升机首架机身在哈尔滨飞机工业集团交付。首架机身将被发往法国欧洲直升机公司进行总装和相关试验,预计明年可以实现首飞。 新华社发

因环境问题偃师市主管副市长被停职

因为下辖偃师市被河南省环保局实行区域限批,洛阳市对偃师市有关部门和领导作出初步处理意见,其中对主管副市长实行停职处理。

据了解,从11月11日开始,河南省环保局决定对民权县、偃师市实行区域限批,暂停审批所有建设项目。偃师市被限批的原因是:在省环保局近期的执法检查中,偃师市环境违法问题突出,其中,偃师市辉煌碳素厂擅自违法

扩建,超标排污;庞村镇5家小树脂厂违法建设,违法排污;府店镇唐窑村附近存在非法炸山取石现象,造成当地生态环境破坏严重。

洛阳市日前召开市委常委会,提出初步处理意见:责成偃师市委、市政府,市环保局党组向市委、市政府作深刻检查;责成偃师市委副书记、市长及市环保局主管副局长向市委、市政府作深刻检查,并对环保局主管副局长进行诫勉谈话;偃师市

主管副市长停职,待进行责任调查后,再作进一步处理;责成偃师市委、市政府免去偃师市环保局局长、主管副局长职务;对偃师市委、市政府记重大过错一次,对市环保局记较大过错一次。

会议还责成偃师市纪检委、监察局会同环保、国土资源等部门组成联合调查组,对区域限批成因和所有责任单位、责任人进行责任调查,并提出正式责任追究意见。 据新华社电

AORUIKE 澳瑞克电器

快速电热水壶:

精确温度控制,水沸腾后自动断电防干烧设计,无水断电,确保安全
壶身与底座分离,安全、方便
不锈钢发热底盘,优质高效
壶身360度旋转,取用方便
特色典雅,美观大方
特设出水滤网
透明水尺显示,创新造型设计

198元

144元

地址:陇海路桥头路南澳瑞克店 销售电话:0371-66393635
地址:货栈街与城东路十字路口向西500米澳瑞克店
地址:郑汴路未来路十字路口向南200米路西燃气具家电市场澳瑞克店

山西杏花村汾酒厂股份有限公司

白玉汾酒 杏花村经典

诚招全省市县专卖店代理商
聘企业营销顾问1000名

★为整合市场秩序倾力打造 ★在职或退休领导
★定位于中国政务商务用酒 ★有良好的社会关系
★生态型技术国内领先 ★月薪5000元-6000元,年薪7万-66万。

★财富热线:0371-63628100 63628099

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在

9600111

网通固话小灵通均可拨打